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School in general

Ive taken various courses on mediation and negotiations. Ive also worked in several positions where I was required to use these skills

I read the restorative justice book.

Question: You indicated that you were academically prepared to take this course, what prepared you for this class (which prior courses, which topics)?

N/A

I wish the various group simulations we did had a greater range of power inbalances and issues at play. It felt like we just did the same low-stakes, equal player scenario
four different ways. I would have liked to have gotten into the real difficult topics that restorative justice is often used; genocide, oppression, war crimes, etc.

When were introducing ourselves at the beginning of class it might be better to go by ABC order (or how people appear in order on zoom) so students dont have to choose
another student to go next (just in case anyone might feel bad being picked last)

I would have liked to play all the different roles in the role play but ended up with the same role twice.

The only thing I could think of is making it a full-term course rather than a skills course!

I would love to have more suggested reading on the syllabus

Question: Use this space to provide suggestions on how to improve this course.

Lots of interactive learning, role play scenarios helped me understand subject better

I greatly enjoyed the discursive aspects of the course, including the group work. I learned a lot about strategies and frameworks for mediating meetings.

This course was amazing from beginning to end! There were so many strengths including our teachers knowledge on the subject and the exercises we undertook.

This was a really fun class. Loved the group work we did and the scenarios we went through. Also liked the values exercise we did at the beginning.

Very engaging and made us apply theoretical concepts of justice to role-playing activities.

Great organization, amazing direction and ways of getting us involved. My only regret is that this course wasn’t longer! Professor Al-Zyoud was one of my favorite
professors from my time at GWU.

I loved the interactive structure of the course. I felt that it was the perfect balance of substantive information from Professor Al-Zyoud (which I really appreciated) and
time to put those concepts into practice

Question: Use this space for comments on strengths of the course.
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